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From: S.E.Simopoulos <ses@arcas.nuclear.mech.ntua.gr>
Coaddd Yoo contacts
To: lia@nikolaidou.com
Cc:

Date: Tuesday, March 22, 2011 08:49 am
Subject: Fw: Encgiyov - NpolUnoAoyiopdc _$-110322144909
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2iyog E.ZiponouAoc

M-H AinA. E.M.T.
Kabnyntng-NMpuTtavne E.M.M.
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----- Original Message -----

From: "MpuTtavng NavemoTnuiou NeAonovvnoou" <rector@uop.gr>

To: "COCCOSSIS™ <president@eap.gr>; "GOURGOULIANIS" <kgourg@med.uth.gr>:
"GOURGOULIANIS2' <prytanis@uth.gr>; "GRAMMENOS" <c.grammenos@ihu.edu.gr>;
""HARVALIAS™ <rector@asfa.gr>; ""HARVALIAS2" <harvalias@yahoo.gr>;
"KYRIAKOUSSIS" <akyriak@hua.gr>; "LOUKOPOULOS" <mmitropoulou@bioacademy.gr>;
"MANOLOPOULOS" <mvezou@uowm.gr>; <mylop@auth.gr>; ""OIKONOMOU""
<rector@unipi.gr>; "PALLIKARIS" «<pallikaris@rector.uoc.gr>; "PRASTAKQS"
<gpp@aueb.gr>,; <rector@aueb.gr>; "SERPANOS" <serpanos@ece.upatras.gr>:
YTSIRIS™ <ptsiris@panteion.gr>; "TSOUGARAKIS" <rector@ionio.gr>;
"AAMIMANHZ™ <tatbanis@uoi.gr>; ""AOYKOMNOYAQZ" <dloukop@bioacademy.gr>;
TAOYKOMOYAOZ 2™ <dloukop@ucg.gr>; ""MANQAONOYAQZ 2
<manolopo@csd.auth.gr>; ""MYAOTNOYAOZ'™ <rector@auth.gr>; "MNANAINQTAKHZ'"
<panayiot@upatras.gr>; "TIANAINIQTAKHZ 2™ <rector@upatras.gr>; "MEAEPINHX"
<rector@uoa.gr>; "PEMEAHZ™ <rector@duth.gr>; ""ZIMONQOYAQZ 2'"
<ssimop@central.ntua.gr>; "TZAPTAZ'"™ <ptsar@aegean.gr>; ""TZAPTAZ 2'
<rector@aegean.gr>; "OEITEPOZ" <cfeg@aua.gr>; "OEITEPOZ'" <r@aua.gr>;
VOIAHZY <phillis@dpem.tuc.gr>; "XATZHAHMHTPIOY'™ <prytan@uom.gr>;

" XATZHAHMHTPIOY 2™ <hajidim@uom.gr>; "ANTONOPQULOU™ <antonop@hua.gr>
Sent: Friday, March 18, 2011 1:07 PM

Subject: Eneiyov - MpolnoAoyiouoc

AyannTol {(€¢) K. ZuvadeApot

2ag npowBw TNV npotaaon Tou Eidikou MpappaTéa YNEN® kadnynTn k. B. NandloyAou
Yia TRV KATAVOUT NICTWOEWY TAKTIKOU NPpoUnoAoyIouoU Kal NpoTeivw va
avTaAAQfoupe NAEKTPOVIKA TIC QNOWEIC Pac péxp! TN AeuTépa 21/3 wWoTE va
O1aUOPPWAOUNE pIa KoV oTaan.

Me eykapdiouc XaIpETIONOUC

Kadnyntng ©eo0dwpoc N. NMNanabBeodwpou
NpuTtavne NavenioTnuiou MeAonovvnoou

Attachments: [ Text version of this message. (2KB)

i aiyopiBpogkatavoungavemaoriuia.pdf (122KB)
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Katavoun enwopn

onc Kol KovluAlwyv cltio

wx ta NavemoTnua

Mo TNV Katavopn twv KovOUAilwv gnopnynonc o€ Naverotnuia akoAouBndnke n e&ic

dradwkaoia:

1° Iradio — Edappoyn tou aiyopiBuouv mov npotadnke otnv 58" clivodo Twv Nputdavewv
kot I1poedpwv Alotkouowv Enitponwy pe TIC EENRC TPOTIOTIOLNOELC:

Baowka Kpitipla

Kputnplo 1 dortnTiko¢ NANOBUONOC 'Amtboponoinan
Bapocg 50% Qc doutntikde mAnBuouodc | Asev AauBavovtal vnoyn ot
Bewpouvtal oL dowrtnNTEC ou | PoLTNTEC Ao v+2 £wC 2V
TO £€T0¢ omoudwv touc dev | Aev AauBdavovtalr unoyn ot
EEMEPVA TA V £TN +2, Kal oL | urtoPndlol bdbaktopec Aoyw
B METAMTUXLAKOL. eAEWPNG OTOXELWY
Kpttnplo 2 Agiktnc Kootouc Inouvdwv Awadoponoinon
Bapoc 28% Auvénbnke kata 3%
Kpitipto 3 Npoowmniko Awadoponoinon
Bapocg 15% Kauta
I__ Kputnplua wpilpavonc
Kpttipio 4 YYPnAoc Aciktng Inouvdwv Awadoponoinon
Bapoc 2% | Kapia
Kputnplo 5 NoAvedpwkotnta Awadoponoinon
Bapoc 2% MewwBnke katd 3% (ka
LETAPEPONKE CTO KPLTAPLO
I
Kputiplo 6 MeyaAo¢ DortnTikog Awadoponoinon
MAnBuouoc {(>12% Tou
Bapocg 2% CUVOALKOU dorTtnTikou Kapta
_ | nAnBuocuov)
Kpunpro 7 Mukp6¢ DortnTikog Awadoponoinon
NMAnBuouoc (<2% tovu
Bapoc 1% oUVOALKOU ¢doLTnTIKOoU Kapla
nAnBucpou)

JuvoAo: 100%

H edappoyn tou aAyopiBpou €6elée moAl upeyaAn OSiadoponoinon o€ oYeon HE 1IN
xpnuatodotnon Mou TO TPONYOUUEVO £T0C¢ €Aafav oplopeva Wpupota (HELWOELC Kal
avénosic). Na va efopaAuvBouv aUTEC OL ATOKALOELC HE OTOXO TNV £VTOC OleTlac TEAWKNA
OHOAN HETABacn otnv anoAutn sdapuoyn ToUu QAYOPLBHOU KAl TIPOKELHEVOU va MN
SratapayxBel n kKavovikny AELToupyia Twv LOPUHATWY HE GNHAVTLIKEC LELWOELC EDapUOOTNKAV

Ta akoAouvBa otadia.



2° Itado — MNa ta Wpvpata ota onota N epappoyr Tou alyopiBuov odnyovoe os avinan,
n avé¢non avtn 6ev loyuoe oto 100% alAa ato 50%. Avtictolxa, yia ta dplpata ota onola
0 aAyopLBOC¢ 0dnyouoe o€ pelwon N Lelwon dev loxuoe oto 100% aAAd oto 50%. H avénon
KoL N HELWON EXOUV UTTOAOYLOOEL pE Baon avadopdc To TOoO Twv poUnoAoyiopwy nou Ba
NPOEKUNTE av epappolotav oplloviia peiwon ~ 17 %, nmocooto mou adopd TN CGUVOALKN
HELWaN Tou KOVOUALOU TwV EMYopnynoewy yia ta Maveniotnpia GEToc 6 OXECN UE TTEPUOL.

Itadio 3° — Efartiac Tou HElwpEVOU poUTioAoylopoU anodacioTnKe va yivel aflonoinon
TWV ANoBepatikwy Twv Wbpupatwy YE Baon duo kprnipla:

e Av 0 AOyoc Tou amoBepatikol mpoc TNV ENLXOPRYNON, OMWC QUTH NMPOEKUTITE ATO TO
otadlo 2, dev Eenepvouoe 1o 0,25, ToTe N TEALKN enyopnynon dev alAale.

e Av 0 AOyoc ToU anoBepatikou IPoc TV ENLXOPAYNON, OMWE AUTH TIPOEKUTITE ANO TO
otadlo 2, ntav ano 0,25 wc kat 1, TOTeE N TEAKA EMLYOPYNON HELWVOTAV KATA 8%.

e Av 0 AOyocC TOU anoBspatikou nPoc TNV ENLXOPAYNCN, ONMWCE AUTH TIPOEKUTITE ANO TO
otadilo 2, ntav aro 1 wc kat 2, TOTE N TEALKN ENopRynon Hewwvotav katd 15%.

e Av 0 AOyoc Tou anoBenatikou poc TNV ENLYOPAYNON, OTHWCE AUTH TIPOEKUTTE AMO TO
otadlo 2, EENePVOUOE TO 2, TOTE N TEALKN ETUYOPAYNON HELWVOTAV Katd 20%.

Itablo 4° - H efowkovounon KovOUAlwvV Tou emTELXONKE amd Ta AmMoBepaTIKA TWV
WOpupatwy HE KAAR OWKOVOULKN Katdaotaon OLOXETEUTNKE Tnpoc Ta tdpUHATA WE
NPOoBANMATIKA OLKOVOMLKA Kataotaon HEocw edpanaé avinonc Twv nPoUnoAoOYIoOUWY TOUC.
Mo cuykekpLlpEVa avENBnkav ot TtPoUTIoOAOYLOHOL TWV MAPAKATW LOPUHATWV:

e AMNO kata 1.800.000,00 eupw
e [laveruotiuo OsocoaAiac kata 1.000.000,00 supw

e [loAvtexveio Kpntne kata 400.000,00 svpw

Itadlo 5° — Mpayparonotndnkav oL anatoUHEVEC OTPOYYUAOTIOLACELC.

NapatnPNOELS

To Wpouata EAIMM, AweBvec Navermotnuio kot MNavenmotnuo Autikne EAAadac obev
CUMUETEYAV oTNV Lo avw dladlkaoia.

H katavopn twv kovbuAiwv yla oltion otnpixdnke oto avtiotowo LVYPOC TNC MEPOLVAC
damavnc, T TUXOV TAHELOKA UTToAoLa Kat Tov ¢oltnTko MANBUoNO.
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Nivakac 2. Ziton

®oiTnTikn Agoxn Naven/piou ABnvev 6.000.000 €
®oiTnTiki] Aéoxn Maven/piou Oea/vikng 6.000.000 €
®oirnrikr Aéoyn E.M.N. 630.000 €
Oikovouike MavemoTnpio ABnvev 1.300.000 €
o r ——
Frewnoviko NavemoTtnpio AGnvav 100.000 €
AvoTatn ZxoAn KaAwv Texvov 230.000 €
| |
Navreio Naven/pmo Kowv/kav & NoAiTikewv EntoTnuov 400.000 €
. . 400.000 € |
NavemoTnuio NMeipala
| T 1
NavemoTnpo Makedoviag 1.100.000 €
L T 1.400.000 € |
NavenmioTnuio Marpwv
: . 1.800.000 €
MavenioTnuo Ionavvivov
- . 1.150.000 €
NavenioTnuio Kpntng
. : 1.700.000 €
MavenioTnuio Alyaiou
Navemornpio Oscoaliac 1.600.000 €
Anpokpiteio NMavemornipio ©pakng 1.250.000 €
NoAuTrexveio KpATng 380.000 €
1 - 400.000 € |
Iovio Maveniornuio
Xapoxoneglo Mav/pio Oik/ kNG Oikovopiag 100.000 €
MavenmoTnuio NeAonovvnoou 340.000 €
NavenioTngio Autikiic Makedoviac 550.000 €
B 1
NavenioTripio Zvepeag EAAadag 120.000 €
220.000 €
NavemoTnpio AuTiking EAAadac -




